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Splat range les boules de Noél dans 5
boites. Il met 6 boules par boites.
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Combien a-t-il rangé de boules ?
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La maman de Splat a 24 assiettes
de Noél. Splat en a déja lavé 9.

Combien lui en reste-t-il a laver ?

Le pere Noél a acheté des petites
voitures pour Splat a 45 €, une
poupée a 20 pour sa petite sceur.

Combien a-t-il dépensé ?
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Harry Souris partage ses sucres
d’orge avec Splat. Il en a 12.

Combien auront-ils de sucres
d’orge chacun ?
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Il y avait 48 décorations de Noél sur

I'arbre. Splat a cassé 8 boules en
décorant le sapin.

Combien reste-t-il de décorations ?
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Le pere Noél a dépensé 45€ pour les
voitures de Splat. Chaque voiture
colite 5 €.
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Combien de voitures a-t-il acheté ?
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